

Leto 2024– TROPEA (ITALIJA)

Provedite odmor u mestu TROPEA, biseru italijanske obale Tirenskog mora. Provedite odmor učeći italijanski jezik, uživajući u tirkiznim vodama i plažama regije Kalabrija i zabavljajući se u mnogobrojnim lokalima, restoranima i diskotekama.

ACADEMIA ITALICA
Trg Republike 20, Novi Sad

021 / 66 16 036

064 / 03 56 006

	<p><u>TROPEA</u></p> <p>Tropea je grad na obali Tirenskog mora. Nalazi se u regiji Kalabrija, provincija Vibo Valencija. Predstavlja destinaciju gde mahom letuju domaći turisti kao i Evropljani koji žele da upoznaju autentičnu Italiju, onu koja je uspela da odoli masovnom turizmu i zadrži stari šmek.</p> <p>Tirensko more je ovde neverovatno bistro i nestvarno. Izvrsne tirkizne nijanse i bistrina zajedno sa belim, peskovitim obalama čine Tropeu savršenim mestom za odmor.</p> <p><u>Škola „Piccola Università Italiana“</u></p> <p>Škola predstavlja centar za izučavanje italijanskog jezika i kulture, osnovana je 1993.godine. Veliki broj studenata iz celog sveta pohađao je kurseve u ovoj školi.</p> <p>www.piccolauniversitaitaliana.com</p>	
		
		

KURSEVI

Kursevi italijanskog jezika će se organizovati u Tropei u školi „Piccola Università Italiana“ koja se nalazi u istorijskom centru grada u šarmantnoj palati iz 18.veka.

Nastavu će držati stručni predavači kojima je italijanski maternji jezik.

Nastava će se odvijati od ponedeljka do petka u prepodnevnom časovima-od 9⁰⁰ do 13⁰⁰ (**četiri sata dnevno** sa ukupnim fondom od 20 sati nedeljno).

Trajanje jednog školskog časa je 55 minuta.

Grupe su sačinjene od najviše 3-8 osoba.

Standardni kurs podrazumeva sledeći program:

- 2 časa gramatike
- 2 časa konverzacije

Prvog dana se obavlja testiranje, na osnovu kojeg se polaznici svrstavaju u odgovarajuću grupu/nivo.

Standardni kursevi sa fondom od 4 časa dnevno su idealni za aktivan letnji odmor u internacionalnom okruženju. Učenje gramatike i novih reči i izraza će pomoći polaznicima da budu sigurni u bilo kojoj konverzaciji na italijanskom jeziku
IZDAVANJE POTVRDA

Testovi tokom pohađanja kursa su predviđeni kako bi se pratilo napredovanje tokom kursa.

Po završetku kursa polaznici rade završni test na osnovu kojeg će se izdavati **SERTIFIKAT** o uspešno odslušanom i završenom kursu.

CENA

Cena dvonedeljnog kursa i smeštaja u periodu od **07.07.-20.07.2024.god.** iznosi **922 €.**

U cenu je uračunato:

-**UPISNINA** (transfer u dolasku/odlasku do Aerodroma Lamezia Terme (SUF), železničke stanice ili 2 ekskurzije od pola dana minibusom, didaktički materijal, ulazni test, sertifikat o završenom kursu, plan grada Tropea, koktel dobrodošlice, organizacija slobodnog vremena, razgledanje grada Tropea uz pratnju vodiča, večeri italijanskog filma)

-**KURS JEZIKA** (dvonedeljni kurs jezika sa fondom časova od 4 časa dnevno – ukupno 40 časova za dve nedelje kursa). Kurs počinje u ponedeljak, 08.07.2024.god., a završava se u petak, 19.07.2024.godine.

-**SMEŠTAJ** u dvokrevetnim sobama u apartmanima koji se sastoje od 2-3 sobe sa velikom zajedničkom kuhinjom i zajedničkim toaletom (1 ili 2 toaleta po apartmanu). Svi apartmani su opremljeni televizorom, veš mašinom, klimatizovani su i imaju Wi-Fi. Rastojanje do škole je 5-10 minuta hoda. Smeštaj je za 13 noćenja. Dolazak je u nedelju 07.07.2024.god. a odlazak je u subotu 20.07.2024.god.

U NAVEDENU CENU NIJE URAČUNAT PREVOZ IZ SRBIJE koji polaznici organizuju u sopstvenoj režiji, a škola Academia Italica će pružiti apsolutno svu pomoć prilikom rezervacije, polaznicima koji se prijave za letnju školu jezika u Tropei.

PRIJAVE I TERMINI

Prijave se primaju kod organizatora letnjeg kursa, škole italijanskog jezika Academia Italica.

TERMIN održavanja letnjeg dvonedeljnog kursa je: **07.07.- 20.07.2024.**

U slučaju dovoljnog broja prijavljenih, u navedenom terminu grupa će imati pratnju od strane predstavnika škole Academia Italica koji će biti prisutni na licu mesta.

Moguće je prijaviti se i za druge termine. Kursevi u školi Piccola Università Italiana počinju svakog ponedeljka.

EKSKURZIJE I OBILASCI

U toku boravka u Tropei biće organizovane ekskurzije i obilasci koji imaju za cilj bolje upoznavanje kulture i jezika.

Za prijave i dodatne informacije obratiti se:

Academia Italica

Trg Republike 20

Novi Sad

021/ 66 16 036

064/ 03 56 006

www.italica.co.rs

ac.italica@gmail.com

ac.italica@sbb.rs